Самостійна робота з тестами. Тема «Нітроген та його сполуки».

І варіант 

Оберіть одну правильну відповідь.

1. (0,5 б)Укажіть прилад, який можна використати для добування амоніаку:
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2. (0,5 б)Позначте  оксид Нітрогену, що має характерне буре забарвлення:

А. N2O; 
Б. NO;

В. NO2;
Г. N2O5.

3.  (0,5 б)Які реакції найбільш характерні для амоніаку?

А. окиснення і приєднання; 
Б. заміщення; 
В. обміну; 
Г. відновлення

4.  (0,5 б)До якого класу неорганічних сполук належить NH4NO3:

А. кислоти;
Б. основи;
В. оксиди;
Г. солі.
5. (0,5 б)З яким металом нітратна кислота не взаємодіє:

А.золотом;


Б. сріблом;  

В. цинком; 

Г. кальцієм.
6. (1 б) Під час змішування кальцій гідроксиду та амоній хлориду утворився безбарвний газ. Укажіть який колір матиме змочений у воді лакмусовий папірець у разі потрапляння на нього добутого газу:

А.  жовтий; 
Б. червоний; 

В. синій;
Г. малиновий .

7. (1 б) Укажіть, яку роль виконує Нітроген  у реакції азоту з киснем:

А. спочатку окисника, потім відновника;

Б. відновника;  

В. спочатку відновника, потім окисника; 

Г.  окисника.

8.  (0,5 б) Укажіть правильне доповнення до схеми  електронного балансу N-3  → N+2 :

А. -5e;


Б. -3e;  

В. +2e; 

Г.  +3e.
9. (1 б) Складіть рівняння розкладу магній нітрату. Вкажіть кількість відданих електронів:

А.2;


Б. 3;  

В. 1; 

Г.  4.

Встановіть відповідність.
10. (1 б)  Приведіть у відповідність колонки: 
	Окиснення амоніаку 
	Продукти реакції 

	А.  горіння в кисні
	1. N2 + H2O

	Б. каталітичне окиснення
	2. NO2 + H2O

	
	3. NO + H2O


11. (1 б) Приведіть у відповідність колонки:

	Реагенти   
	Продукти реакції 

	А.  Сu +  HNO3 конц→
	1.Сu(NO3)2 + N2O3 + H2O

	Б. Сu +  HNO3 розв→
	2. Сu(NO3)2 + NO + H2O

	
	3. Сu(NO3)2 + NO2 + H2O


Встановіть послідовність:

12. (1 б) Розмістіть формули речовин у порядку зростання ступеня окиснення атома Нітрогену в них:
А. КNO3
Б. HNO2
В. NO2
Г. N2O
13.   (2 б) Перетворіть напівсхеми на рівняння та розмістіть їх у порядку зростання суми коефіцієнтів:

А. NH4NO3 → 

Б. NH4Cl + Ba(OH)2 → 
В. NH4Cl →

Г. NH3 + O2 → 

14.  (1 б) Установіть послідовність перетворення речовин у ланцюжку  перетворень від амоній нітриту до амоній хлориду: 

А. NH4Cl
Б. NH3
В. NH4NO2
Г. N2
Бланк відповідей:
	
	А
	Б
	В
	Г

	 1
	
	Х
	
	

	2
	
	
	Х
	

	3
	Х
	
	
	

	4
	
	
	
	Х

	5
	Х
	
	
	

	6
	
	
	Х
	

	7
	
	Х
	
	

	8
	Х
	
	
	

	9
	
	
	
	Х


  9)   2Mg(NO3)2→ 2MgO + 4NO2↑ + O2↑

  
2O-2 - 4e → O20      4         1
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  N+5 + 1e → N+4   1         4
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 13) А. NH4NO3 → N2O  + 2Н2О  (4)
Б. 2NH4Cl + Ba(OH)2 → ВаСl2 + 2NH3 + 2H2O (8)
В. NH4Cl → NH3↑ + НCl↑ (3)
Г. 4NH3 + 3О2 = 2N2↑ + 6Н2О (15)
ІІ варіант 
Оберіть одну правильну відповідь.

1. (0,5 б)Укажіть прилад, який можна використати для добування амоніаку:

	А
	Б
	В


2. (0,5 б) Укажіть речовини, при взаємодії яких утворюється жовто-бурий газ:

А. карбон(ІІ)оксид і кисень;

Б.  мідь та нітратна кислота

В. кальцій карбонат та нітратна кислота;

Г. мідь та хлоридна кислота.
3.  (0,5 б)Які реакції найбільш характерні для амоніаку?

А. заміщення; 
Б. окиснення і приєднання; 
В. обміну; 
Г. відновлення

4.  (0,5 б)До якого класу неорганічних сполук належить HNO3:

А. кислоти;
Б. основи;
В. оксиди;
Г. солі.
5. (0,5 б)З яким металом нітратна кислота не взаємодіє:

А. магнієм;


Б. платиною;  

В. натрієм; 

Г. міддю.
6. (1 б) Під час змішування натрій  гідроксиду та амоній сульфату утворився безбарвний газ. Укажіть який колір матиме змочений у воді фенолфталеїновий папірець у разі потрапляння на нього добутого газу:

А.  жовтий; 
Б. червоний; 

В. синій;
Г. малиновий .

7. (1 б) Укажіть, яку роль виконує Нітроген у реакції розкладу нітратної кислоти:

А. спочатку окисника, потім відновника;

Б. відновника;  

В. спочатку відновника, потім окисника; 

Г.  окисника.
8.  (0,5 б) Укажіть правильне доповнення до схеми  електронного балансу N-3  → N0 :

А. -5e;


Б. -3e;  

В. +2e; 

Г.  +3e.
9. (1 б) Складіть рівняння розкладу кальцій  нітрату. Вкажіть кількість відданих електронів:

А.2;


Б. 3;  

В. 1; 

Г.  4.

Встановіть відповідність.
10. (1 б)  Приведіть у відповідність колонки: 
	Реагенти   
	Продукти реакції 

	А.  NO2 + H2O →
	1.HNO3

	Б. NO2 + H2O + О2→
	2. HNO2

	
	3. HNO2 + HNO3


11. (1 б) Приведіть у відповідність колонки:

	Реагенти   
	Продукти реакції 

	А.  NaNO3 →
	1.Me2On + NO2 + O2

	Б. Mg(NO3) 2→
	2. Me + N2O + O2

	B. Cu(NO3) 2→
	3. Mе + NO2 + O2

	
	4. Me(NO2) 2+ O2


Встановіть послідовність:

12. (1 б) Розмістіть формули речовин у порядку зростання ступеня окиснення атома Нітрогену в них:
А. NO2
Б. NO 
В. NaNO2
Г. НNO3
13.   (2 б) Перетворіть напівсхеми на рівняння та розмістіть їх у порядку зростання суми коефіцієнтів:

А. NH4NO2 → 
Б. (NH4)2SO4 + NaOH → 
В. NH4Cl →
Г. NH3 + O2 → Pt
14.  (1 б) Установіть послідовність перетворення речовин у ланцюжку  перетворень від нітроген(ІV)оксиду  до срібла: 

А. NO2
Б. AgNO3
В. Ag
Г. HNO3
Бланк відповідей:
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9.  Сa(NO3)2→  Сa(NO2)2 + O2↑
2O-2 - 4e → O20      4         1
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  N+5 + 2e → N+3   2         2
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13.   А. NH4NO2 → N2↑ + 2H2O (4)
        Б. (NH4)2SO4 +2 NaOH →  Na2SO4 + 2NH3 + 2H2O (8)
                    В. NH4Cl → NH3↑ + НCl↑ (3)
                                  Pt
        Г.  4NH3 + 5O2 = 4NO↑ + 6H2O (19)
